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ATA DE N° 164 DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL - SECÇÃO DE MATO GROSSO. 

 

Data: 18 de fevereiro de 2016, 09:00 h      

Local: Sede da OAB/MT. 

Presenças: Presidente: Leonardo Pio da Silva Campos; Secretário-Geral Adjunto Ulisses Rabaneda dos Santos; 

Secretária-Geral Adjunta Gisela Alves Cardoso e Tesoureiro: Helmut Flavio Preza Daltro; Conselheiros (as) 

Estaduais Titulares: Abel Sguarezi, Eduardo Marques Chagas, Elizete Bagatelli Gonçalves, Ericson Cesar Gomes, 

Fabio de Sá Pereira, Fabio Luiz de Melo Oliveira, Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, Fernando Henrique 

Machado da Silva, Flaviano Kleber Taques Figueiredo, Helio Machado da Costa Junior, Helio Nishyama, José 

Carlos de Oliveira Guimarães, José Eduardo Polisel Gonçalves, Jose Patrocínio de Brito Junior, Jose Sebastião de 

Campos Sobrinho, Juliana Ribeiro Salvador, Luis Filipe de Oliveira Oliveira, Luis Henrique Nucci Vacaro, Luiz da 

Penha Correa, Nelson Aparecido Manoel Junior, Pedro Martins Verão, Ricardo Moraes de Oliveira, Rodrigo Geraldo 

Ribeiro de Araújo, Samir Hammoud, Sandro Luis Costa Saggin, Sirlene de Jesus Bueno, Vinicius Dall Comune 

Hunhoff e Walmir Antonio Pereira Machiaveli. Na ausência de Conselheiros (as) Titulares foi convocado o (a) 

Conselheiro (a) Estadual Suplente com inscrição mais antiga na OAB, Ivo Matias. Registrada a presença dos 

(as) demais Conselheiros (as) Suplentes, Alfredo José de Oliveira Gonzaga, Antonio Luiz Ferreira da Silva, 

Eduardo Alves Maciel, Eduardo Ramsay de Lacerda, Gildo Capeleto, Kleber Zinimar Geraldine Coutinho, Reinaldo 

Américo Ortigara, Suerika Maia de Paula Carvalho, Bruna Ergang da Silva, Dinara de Arruda Oliveira, Francys 

Ricardo Menegon, Igor Geraldi Faria, Paula Regina de Toledo Ribeiro, Roberta Vieira Borges, Selma Pinto de Arruda 

Guimarães, Tania Regina Ignotti Faiad, Valdir Miquelin, Christian Jaques Lino Gasparoto, Regina Celia Sabioni 

Lourimier, Mauro Portes Junior, Ricardo Ferreira Garcia e Elbio Gonzales. Conselheiros Federais: Joaquim 

Spadoni, Gabriela Novis Neves e Duílio Piatto Junior. Registrada as presenças: do Presidente da Subseção de 

Sinop Felipe Guerra, Presidente da Subseção de Rondonópolis Stalyn Paniago Pereira, Presidente e Tesoureiro da 

CAA/MT Itallo Gustavo de Almeida Leite, Leonardo de Mesquita Vergani e do Padre Bruno, que fez orações e 

abençoou o inicio dos trabalhas desta gestão. Item I e II – Abertura e verificação do quorum. Confirmado o 

quorum, declarou aberta a sessão. Item III – Leitura, discussão e aprovação da ata anterior. Aprovada a 

unanimidade e sem retificações a ata da sessão realizada em 04/12/2015. Item IV – COMUNICAÇÕES DA 

PRESIDÊNCIA. Deixadas para o final. O Secretário-Geral Ulisses Rabaneda dos Santos, fez uso para palavra para 

tecer algumas considerações sobre os andamentos dos trabalhos do Conselho Seccional. O Presidente fez uso 

palavra para dizer que todos os membros da OAB/MT, Diretoria, Conselho, Membros de Comissão e Tribunais, são 

a gestão, tendo total autonomia para falar e agir em nome da OAB. ITEM V - Ordem do dia: 01) Processo n. 

108.425/2016 – Pedido de Desagravo Público – Parte Ofendida: Faisal Jorge Calil Filho – Parte Ofensora: 

Wellington Vieira Leite e Rafael de Souza Cavalhaes de Oliveira (Policiais do 1º Batalhão da Policia Militar) – 

Relator: Pedro Martins Verão. Presente o ofendido. Fez a leitura do relatório e voto para acolher o pedido de 

Desagravo Pulico apresentado pelo TDP/OAB/MT e ainda seja oficiado o Ministério Público para instauração de 

processo criminal por abuso de autoridade e representação na Corregedoria da Policia Militar. Dada a palavra ao 

advogado Faisal Jorge Calil Filho pelo tempo regimental. Em discussão. Fizeram uso da palavra os (as) 

Conselheiros (as) José Sebastião de Campos Sobrinho, Ulisses Rabaneda dos Santos, Jose do Patrocínio de Brito 

Junior, Samir Hammoud, Itallo Gustavo, Ulisses Rabaneda solicitou que seja aprovado uma nota de repudio em 

virtude das declarações feitas pelo Secretário de Segurança Fabio Galindo, que vai contra os direitos humanos, 

como uma forma orientar seus comandados a desconsiderar os direitos humanos, Selma Pinto de Arruda 

Guimarães, Fabio de Sa Pereira, Ricardo Moraes de Oliveira, Flaviano Kleber Taques Figueiredo, Pedro Martins 

Verão, Luiz da Penha Correa, Em votação. Aprovado a unanimidade, o voto do relator que deferiu o desagravo em 
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desfavor dos policiais, militares Wellington Vieira Leite e Rafael de Souza Cavalhaes de Oliveira. Determino que a 

secretaria do Conselho Seccional oficie, com urgência, o Comandante da Polícia Militar do Estado de Mato Grosso, 

informando da realização do ato de desagravo público na frente daquele comando, às 17 horas deste dia. 2) 

Processo 777/2015 – Incidente de Inidoneidade Moral – Requerente: Ex-officio – Requerido: J. G. de O. – 

Relator: Pedro Martins Verão. Presente o requerido. O relator fez a leitura do relatório e voto para julgar 

improcedente o incidente de inidoneidade moral em desfavor do requerido, bem como seja extraído cópia e 

remetido à Procuradoria Jurídica para que informe sobre a presente decisão, ao juízo do mandado de segurança 

impetrado pelo requerido. Em discussão. Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as) Jose Carlos de Oliveira 

Guimaraes, Jose Sebastião de Campos Sobrinho, Fabio Luis Mello de Oliveira acompanhando o voto do relator. Em 

votação. Aprovado a unanimidade o pelos conselheiros titulares o voto do relator que julgou improcedente o 

incidente de inidoneidade moral, devendo os autos retornarem à Câmara Julgadora para apreciação dos demais 

requisitos, à secretaria do Conselho Seccional para adotar as providências inseridas no voto. 3) Processo 

118.665/2015 – Incidente de Inidoneidade Moral – Requerente: Ex-officio – Requerido: I. P. da S. – Relator: 

Alfredo José de Oliveira Gonzaga. Presente o requerido e seu advogado Aderlei Lamel, inscrito na OAB/MT 20.943. 

O relator fez a leitura do relatório e voto para julgar improcedente o incidente de inidoneidade moral, determinando 

seu arquivamento. Em discussão. Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as) Ulisses Rabaneda dos Santos e 

Samir Hammoud, ambos acompanhando o voto do relator. Em votação. Aprovado a unanimidade o pelos 

conselheiros titulares o voto do relator que julgou improcedente o incidente de inidoneidade moral, devendo os 

autos retornarem à Câmara Julgadora para apreciação dos demais requisitos. O Presidente informou sobre as 

providencias adotadas quanto a liminar deferida em ação civil pública pelo juízo da Comarca de Alta Floresta, que 

limitou percentual de honorários advocatícios nos contratos de ações previdenciárias. O Secretário-Geral Ulisses 

Rabaneda dos Santos, encaminhou proposta de criação de uma comissão para análise e alteração do Regimento 

Interno da OAB/MT. 04 - RESOLUÇÃO Nº 001 DE 18 DE FEVEREIRO  DE 2016 (ad referendum) PARTE 

INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Dispõe sobre o calendário anual das Sessões do Conselho Seccional e das 

Câmaras julgadoras o triênio  2016/2018;  05 - RESOLUÇÃO Nº 002  DE 18 DE FEVEREIRO  DE 2016 (ad 

referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Dispõe sobre a divisão das Turmas do Conselho Seccional 

o triênio 2016/2018; 06-RESOLUÇÃO Nº 003 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) PARTE 

INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Dispõe sobre a criação e a nomeação dos Membros das Câmaras Julgadoras, 

para o triênio 2016/2018; 07 - RESOLUÇÃO Nº 004 DE 18 DE FEVEREIRO  DE 2016 (ad referendum) PARTE 

INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Dispõe sobre a nomeação dos Membros da Escola Superior da Advocacia, 

para o triênio 2016/2018; 08 - RESOLUÇÃO Nº 005 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) PARTE 

INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Dispõe sobre a nomeação dos Membros do Tribunal Defesa das Prerrogativas - 

TDP, para o triênio 2016/2018; 09-RESOLUÇÃO Nº 006 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) PARTE 

INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Dispõe sobre a nomeação dos Membros do Tribunal de Ética e Disciplina - 

TED, para o triênio 2016/2018; 10- Resolução nº 042 de fevereiro de 2016 (ad referendum) INTERESSADA: 

OAB-MT ASSUNTO: Dispõe sobre a nomeação do Corregedor Geral da OAB/MT do Conselheiro Flaviano Kleber 

Taques Figueiredo, para o triênio 2016/2018 e na oportunidade foi aprovado pelo Conselho o afastamento do 

Conselheiro Flaviano Kleber Taques Figueiredo, de suas funções no Conselho, nos termos do § 3º do artigo 79 do 

RI/OAB/MT; 11- Resolução nº 043 de fevereiro de 2016 (ad referendum) INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: 

Dispõe sobre a nomeação dos membros da Comissão de Orçamento e Contas, para o triênio 2016/2018. Foi feita a 

leitura da nota de repúdio em virtude da liminar deferida em ação civil pública pela Juíza da Comarca de Alta 

Floresta. Suspensa a sessão às 12:30 h, para o almoço. Iniciada a sessão as 14 h, foi dada a palavra ao Presidente 

da Subseção de Rondonópolis Stalyn Paniago Pereira e na oportunidade teceu considerações quanto a necessidade 

do aumento do repasse mensal a Subseção de Rondonópolis, para manter as despesas daquele órgão, reclamou 
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quanto a demora na liberação de alvarás naquela comarca, solicitando que faça a Diretoria faça gestão junto ao 

TJ/MT, para agendar um mutirão para resolver a morosidade nos processos do Juizado Especial de Rondonópolis. 

E ainda, a necessidade por parte da Secretaria de Segurança pública de regulamentação quanto à possibilidade de 

permitir o advogado estar presente desde a lavratura do boletim de ocorrência. Solicitou que cobre novamente do 

TJ/MT, novamente quanto à climatização do Fórum Criminal de Rondonópolis e ainda a acessibilidade do Fórum 

Cível, com um elevador. Dada a palavra ao Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro fazendo um resumo de como a 

atual gestão recebeu a tesouraria da gestão anterior e um resumo da situação financeira até então. Na 

oportunidade apresentou para a proposta de 12 - Resolução nº 017 de fevereiro de 2016 (ad referendum) 

INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Dispõe sobre as formas de renegociações de débitos junto a OAB/MT, 

aprovada a proposta de resolução apenas com a ressalva de que a mesma terá validade até 31 de setembro de 

2016, não impedindo a OAB de propor as medidas enquanto o advogado não firmar o acordo de parcelamento ou 

pagamento dos débitos. Fez uso da palavra os (as) Conselheiros (as) Duillio Piato Junior, Nelson Aparecido Manoel 

Junior, Samir Hammoud, Vinicius Dal Cumme, José Sebastião de Campos Sobrinho, que na oportunidade propôs 

a alteração do Regimento Interno na qual obrigada à prestação de contas dos atos praticados pelas comissões, 

oportunidade que o Presidente nomeou como relator para a proposta de alteração do Regimento Interno o 

Conselheiro Eduardo Ramsay de Lacerda. Fez uso da palavra a Vice- Presidente da CAAMT Xenia Artmann Guerra; 

13 - RESOLUÇÃO Nº 007 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT 

ASSUNTO: Nomear os (as) advogados (as) Gonçalo Adão de Arruda Santos, Thalles do Valle Barbosa Anjos, Marcio 

Aurélio Antunes da Fonseca, Anna Clara Quintana, Paulo Roger Roseno Dias, Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi 

para compor a Comissão de Direito Eletrônico, Triênio 2016/2018; 14-RESOLUÇÃO Nº 008 DE 18 DE 

FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear os (as) advogados (as) 

Ricardo Gomes Sanches, Fernanda Ribeiro Darold, Paulo Cesar Figueiredo Ponce Filho, Ariete Sella 

Simões,Daniela Costa Freira, Luciana Resegue do Carmos, Anna Clara Quintana,  Fábio Nunes Neves de Araújo, 

Malanie de Carvalho Tonsic, Nalian Borges Cintra Machado, para compor a Comissão de Especial de Conciliação, 

Mediação e Arbitragem Triênio 2016/2018; 15 - RESOLUÇÃO Nº 009 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad 

referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear os (as) advogados (as) Mario Olimpio Medeiros 

Neto, Vinicius Eduardo Lima Pires de Miranda, Cesar Henrique de Almeida Sampaio, Pedro Henrique Ferreira 

Marques, Fernanda Brandão Cançado, Daniel Pires de Mello Fernanda Ghiotte Mateus, Fabio Nunes Neves de 

Araujo, Victor da Silva Maia Teixeira, Mauro Paschoal Crema, Michael Gomes Cruz, Jacqueline Leticia Antunes 

Maciel, Juliana Garcia Rigolin. João Antonio de Figueiredo Rocha e Silva, Filipe Bruno dos Santos,  Elder Kennidy 

de Almeida Santos, Andre Luis Ruffino, Gabriela de Andrade Nogueira Gonçalves, Amanda Gabriela Gehlen, 

Rodrigo Guimaraes de Souza, João Alexandre Furtak de Almeida, Ariadne Sella Simões, Arthur Uehara Paula, 

Paula Fernadna Martins Pereira, Geisa Vieira Espinola, Rodrigo Pinheiro Hernandes, Aline Maiza Kessler dos 

Santos, Erica Borges Soler,  Rafael Mayolino de Santa Rosa, Bruna Costa Abdo, Anna Luiza Prado Feuser, Silvia       

Guedes  Machado, Felipe  Fernandes,  Lenine Póvoas de Abreu, Bruno Martins Sorna, Isabella Caroline Benites 

Francisco. Juliana Andrea Fischer de Britto, para compor a Comissão Jovem Advogado - COJAD, Triênio 

2016/2018; 16 -RESOLUÇÃO Nº 010 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum)  PARTE INTERESSADA: 

OAB-MT ASSUNTO: Nomear os (as) advogados (as)  Raphael Naves Dias,  Nalian Borges  Cintra  Machado,   Munir  

Martins Salomão, Rose Gusmão de Moura, Giorgio Aguiar da Silva, Rinaldo Takeshi Senno de Assunção, Carolina 

Galvão Peres, Carlos  Eduardo Melo Rosa, Thiago  Fiorenza de Souza, Monia Fabiana  Rodrigues  Chaves, Flavia  

Maria  Josetti de Moraes Gilberto Rondon Borges, Tatiana Dias de Campos, para compor  a  Comissão  Juizados  

Especiais – COJESP Triênio 2016/2018; 17 - RESOLUÇÃO Nº 011 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad 

referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear os (as) advogados Luiz Antonio Araujo Junior, 

Heitor Correia da Costa, Leonardo Vieira de Souza, Romélia Ribeiro Peron, Thayse do Carmo Pires, Camila 
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Fernanda Antunes, Lucineia Aparecida Munhol de Oliveira Zanutto. Paula Machioreto Pereira, Jonathan Marques  

Nunes, Fábio Calmon, Fabíola Colino  Bispo  Santos,  Liliana Agatha  Hadad  Simioni,  Kamila Saquetti  

Nascimento, Heuke Aparecida Ramos Capistrano, David Brandão  Martins, Hitallo  Ricardo Panato  Passos,  para  

compor a  Comissão do Advogado  Publico Triênio 2016/2018; 18-RESOLUÇÃO Nº 012 DE 18 DE FEVEREIRO 

DE 2016 (ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear os (as) advogados Marco Antonio 

Magalhães dos Santos, Saulo Rondon Gayva,  Leonardo Luiz Nunes Bernazzolli;  Kárinne Daydame Pedroso Rennó,  

Diana  Alves Ribeiro Martins, Ariadne Sella  Simões, Leonardo Rondon Bassil, Pedro Henrique Ferreira Marques, 

Daniele Battistotti Braga, para compor a Comissão Direito Penal e Processo Penal Triênio 2016/2018; 19-

RESOLUÇÃO Nº 013 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT 

ASSUNTO: Nomear os (as) advogados Carlos Alberto de Cunto Montenegro, Lorena Dias Gargaglione,  Gustavo 

Guilherme Arrais, Mario Eduardo Marquart, Fabio Silva Teodoro Borges,  Silvio Luiz de Moura Leite,  Frederico 

Augusto Alves Feliciano de Sousa, Renato Melon de Sousa Neves, Deivison Roosevelt do Couto, Robson Avila 

Scarinci, Fernando Damasceno, Jose Francisco Silva Colado Barreto, Elvis Antonio  Klauk  Junior,  Tatiana  Dias 

de Campos, Marcosval Paiano, Sandra Mara de Almeida, César Henrique de Almeida Sampaio, Gustavo Guilherme 

Arrais,  Valéria Castilho Munhoz Vivan, Persion Aldemani Martins de Freitas, Juliana Maria Pereira, Jefferson 

Aparecido Pozza  Favaro, Oatcilio Peron para compor a Comissão Estudos Tributários e Defesa do Contribuinte 

Triênio 2016/2018; Fez uso da palavra Jose Patrocinio levando a questão de um advogado compor diversas 

comissões, o presidente informou que o regimento não veda. 20 - RESOLUÇÃO Nº 014 DE 18 DE FEVEREIRO DE 

2016 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear os (as) advogados Marden Elvis  

Fernandes  Tortorelli,  Antonio  Frange  Junior,  Alexandre Chekerdemian Sanchhik Tulio, Andre Luiz Campos das 

Neves Ribeiro,  Rodrigo  Alves  Silva, Ariane Mirelli Nunes, Lanning Pires Amaral, Rogério Rodrigues Guilherme, 

Jefferson Aparecido Pozza Favaro, Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, Bruno Devesa Cintra, Leonardo de 

Mesquita Vergani, Clayton da Costa Motta, Ricardo Gomes Sanches, Jorge Antonio Krizizanowski, Breno Augusto 

Pinto de Miranda, Mauro Cesar Pereira,  para  compor a Comissão Estudos da Lei de Falência e Recuperação de 

Empresas Triênio 2016/2018; 21 -RESOLUÇÃO Nº 015 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) 

PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear os (as) advogados Rodrigo Palomares Maiolino de Mendonça, 

Joyce Braga, Fábio Nunes Neves de Araújo, Carolina Galvão Peres, Enio Luiz Caldart Arruda, Cristian Kelley 

Toyotomy Santana, Silvia Guides Machado, Andréia Rodrigues Macedo, Monia Fabiana Rodrigues Chaves, 

Jefferson  Nunes Flores , Rinaldo  Takeshi  Senno  de Assunção, Antonio Carlos Tavares de Mello, Lucas Oliveira 

da Silva, Vinicius Bignardi, Cleber Irineu Rodrigues da Silva Jairo da Luz Silva, Salatiel de Lira Mattos, Victor 

Oliveira de Lima, Paulo Vitor Russo Ferreira Rocha Ferreira Rocha, Rodrigo Direne de Moraes, Joeli Mariane 

Castelli, Tiago Mayolino de Santa Rosa, Victor André Silva e  Taques, Caio César Cestari Penasso, Gaia de Souza 

Araujo Menezes, Ana Paula Sigarini Garcia, Francielli Menezes  Bertolli, Nalian Borges  Cintra Machado, Silvestre 

Rodrigues Severiano de Lima, Jair  Demétrio, Gisela Simona Viana de Souza, para        compor a Comissão Defesa 

do Consumidor Triênio 2016/2018; 22-RESOLUÇÃO Nº 016 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) 

PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear os (as) advogados Marcos Martinho Avallone Pires, Rodrigo 

Augusto Fagundes Teixeira, Giulianne  Crepaldi Silva, Luiz Antonio Giroldo Filho, Danilo Gaiva Magalhães dos 

Santos, Ariane Martins Fontes, Adilson  de  Carvalho, Thatiana Rabelo Mesquita Theodoro, Felipe Augusto Stuker, 

Tatiana  Dias  de  Campos,  Ronilto  Rodrigues  Gonçalves, Helio Machado da Costa Junior, Marcela Cancilieri do 

Nascimento Galletti, Felipe Cardoso de Souza Higa Michelli Lima dos Santos Ferrari, Andréia Cristina Noite Izabel, 

Nelio Knihs, Valdinete Rodrigues de Araújo, Vânia Regina Melo Fort, Vinicius Assis Almeida, Emanoel Gomes de 

Sousa, Heluzânia Lueniza Pereira da Silva, Erika Borges Solero, Ligimari Guelsi, Claudio Guilherme Aguirre 

Guedes, Valdecir Calça, Reinaldo Américo Ortigara, Paula Regina de Toledo Ribeiro, Ricardo Gomes Sanches, Alex 

Ferreira de Abreu, Nadyne Phoilve Moura Batista, Roberta Vieira Borges, Gisela Alves Cardoso, Victor Guimaro 
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Sakirani, Roxania Vilela Avallone Pires, Nivaldo Carrega, Marcela Ambrosio Cintra ara compor a Comissão Direito 

Trabalho Triênio  2016/2018; 23-RESOLUÇÃO Nº 018 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) PARTE 

INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear os (as) advogados Jose Antonio Rosa, Jose Renato de Oliveira Silva, 

Lauro da Mata, Mauro Jose Pereira, Gilberto Rodrigo Rodrigues dos Santos,  José Renato de Oliveira Silva, Carlos 

Eduardo de Lara Mosqueiro,  Lenine Póvoas de Abreu,  Elvis Antonio Klauk Junior, Alberto Vieto Machado 

Scaloppe, Mauro Cesar Pereira  para  compor a Comissão Direito Eleitoral Triênio  2016/2018; 24 - RESOLUÇÃO 

Nº 019 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear  os  

(as)  advogados Viviane Faulheber Dutra de Magalhães, Giulianne Crepaldi Silva, Heluzânia Lueniza Pereira da 

Silva,  Battistotti Braga. Gisela Gaudencio Alves  da  Silva, Xenia  Michele  Artmann  Guerra,  Clarissa Lopes  Dias,  

Ana Carolina Naves Dias  Barchet, Gisela  Alves  Cardoso,  Paula  Regina  de  Toledo  Ribeiro, Roberta Vieira 

Borges,  Tatiane de Barros Magalhães, Flavia Petersen Moretti, Jacqueline Leticia Antunes Maciel, Andrea Maria 

Zattar        para compor a compor a Comissão Direito da Mulher 2016/2018; 25 - RESOLUÇÃO Nº 020 DE 18 DE 

FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear os (as) advogados 

Paulo Inacio Helene Lessa, Aleandra Francisca de Souza, Lucien Pavoni, Jonathan de Souza  Paiva, Juliana Maria 

Pereira Guilherme para compor a Comissão de Estudos das Questões Jurídicas do Agronegócio Triênio  

2016/2018; 26 - RESOLUÇÃO Nº 021 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: 

OAB-MT ASSUNTO: Nomear os (as) advogados Allan Vinicius Machado, Alberto Vieto Machado Scaloppe, João 

Vitor Scedrzyk Braga, Felipe Fernandes, Lenine Povoas de Abreu, Samara Brant Ferreira  para   compor  a  

Comissão  Administrativo Triênio  2016/2018; 27 - RESOLUÇÃO Nº 022 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad 

referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear os (as) advogados Jorge Luiz Miraglia  Jaudy,  

Luciana  Póvoas Lemos, Rogério Gallo, Jean Luis Teixeira, Juliana Gomes Takayama, Vinícius Kenji Tanaka, 

Luciano Teixeira Barbosa Pinto, Janaina Maciel Souto do  Nascimento, Adolfo Arini, Ariadne Sella Simões  para   

compor  a  Comissão  de Direito Civil e Processo Civil Triênio 2016/2018; 28-RESOLUÇÃO Nº 023 DE 18 DE 

FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear os (as)  advogados 

Mauren Lazzaretti,  Sílvio  Antonio  Favero,  Fabricio  Renann  Pastro  Pavan Renata Viviane da Silva, Linoir 

Lazzaretti Junior, Vinicius Alves dos Santos, Ana Lídia Martins, Valquíria de Carvalho Azevedo, Alessandra Panizi 

Souza, Elisangela Rodrigues da Silva, Odair Pereira de Moura, Cesar Augusto Soares da Silva Junior, Carlos 

Alberto de Souza Gondim, Jorge Tadeu  Malvenier Neves  Garcia, Fernando Valentim  Alvarez  Gisele Gaudencio 

Alves da Silva, Daiane Dambros Schmidt, Luiz Alfeu Souza Ramos, Ayslan Clayton Moraes, Bathilde Jorge Moraes 

Abdalla, Fabrina Ely Gouvea, Andrea Fiaschi Moreira, Lanning Pires Amaral, Ariadne Sella Simões Liliana Ágatha 

Hadad Simioni, Nadyne Pholve Moura Batista  para  compor  a  Comissão  de Meio Ambiente  Triênio 2016/2018; 

29 - RESOLUÇÃO Nº 024 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT 

ASSUNTO: Nomear os (as) advogados Carlos Alberto Perlin, Leonardo Vieira de Souza, Cláudio José de Assis Filho, 

Carlos Alberto Bueno, Nilza Fernandes da Silva, Telma Fernandes  da  Silva,  Maria  Aparecida  Rodrigues  

Oliveira, Goulth Valente Souza de Figueiredo, Sibeli Nardoni, Jose Ricardo Elias, Kamila Saquetti Nascimento, 

Michelli Egues Dias Fernando Henrique Machado da Silva, Jefferson Luis de Queiroz, Heuke Aparecida Ramos 

Capistrano, Romélia Ribeiro Peron, Jonathan Marques Nunes,  Lenine Póvoas de Abreu, Bruno Martins Sorna, 

Erenita Costa Soares Guimarães para compor a  Comissão  de Estudos Constitucionais   Triênio   2016/2018; 30-

RESOLUÇÃO Nº 025 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT 

ASSUNTO: Nomear  os  (as)  advogados (as) Augusto Cesar Carvalho Frutuoso, Heluzânia  Lueniza Pereira da Silva, 

Fábio da Silva Gomes para  compor  a Comissão  de Defesa da Igualdade Racial Triênio  2016/2018; 31-

RESOLUÇÃO Nº 026 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT 

ASSUNTO: Nomear os (as) advogados Tatiane de barros Magalhães,  Vânia Regina Melo Fort,  Lindacir Rocha 

Bernardon, Michelli Lima dos Santos Ferrari, Andréia Cristina Noite Izabel, Daianne Fonseca Milhomem,  Roberta 
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de Arruda Chica Duarte para compor a Comissão Infância e Juventude Triênio 2016/2018; 32 - RESOLUÇÃO Nº 

027 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear  os  

(as) advogados Betsey Polistchuk de Miranda, Donizeth Willian Veiga do Nascimento, Bruna Costa Abdo, Heluzânia 

Lueniza Pereira para compor a Comissão  Direitos Humanos Triênio  2016/2018; 33-RESOLUÇÃO Nº 028 DE 18 

DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear  os  (as) advogados 

Nestor Fernandes Fidelis,  Donizeth Willian Veiga do Nascimento, Jose Arnaldo da Silva Barreto  da para  compor a  

Comissão  Políticas sobre Drogas Triênio  2016/2018; 28-RESOLUÇÃO Nº 029 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 

(ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear os  (as) advogados Isandir Oliveira de 

Rezende,  Paulo Renato Pascotto,  Sandra  Mara de Almeida, Aucileide Oliveira e Silva Freitas, Daniel Rachewsky 

Scheir, Arnaldo Ribeiro de Almeida Filho  Thiago Arrais de Carvalho Leonardo Gomes Martins, Ivo Pereira da Silva, 

Geremias Genoud Junior, Gleci do Nascimento Facco para  compor a Comissão  Direito do Idoso Triênio  

2016/2018; 29-RESOLUÇÃO Nº 030 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: 

OAB-MT ASSUNTO: Nomear  os  (as) advogados Ardonil Manoel Gonzalez Junior, Roberto Almeida Gil,  Marcos 

Antônio dos Santos Valle, Almerindo José Silva Costa, José Esteves de Lacerda Filho,  Francisco Anis Faiad,  

Antônio Roberto Monteiro de Moraes, Jefferson Luis de Queiroz para  compor a  Comissão  Segurança Pública 

Triênio  2016/2018; 30-RESOLUÇÃO Nº 031 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) PARTE 

INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear  os  (as) advogados José Patrocínio de Brito Júnior, Helio Udson 

Oliveira Ramos, Carlos Eduardo Silva e Souza, Mario   Olimpio  Medeiros  Neto, Leopoldo de  Moraes  Godinho  

Junior, Xenia  Michelle  Artmann  Guerra,  Yuri Robson  Nadaf   Borges, Marcelo Geraldo Coutinho Horn,  Artur   

Cony   Cavalcantil,  Leopoldo  de  Moraes  Godinho       Junior   para  compor  a   Comissão   Ensino  Jurídico 

Triênio  2016/2018;  31 -RESOLUÇÃO Nº 032 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) PARTE 

INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Criar e nomear  os  (as) advogados  Denézio Pio  da  Silva,   Eliérson  Metello  

de Siqueira,  Erika  Karoline  da Silva Jones, Marciano  Cardoso  Silva , Maurozan  Cardoso Silva   para  compor a  

Comissão de Direito Militar para o Triênio 2016/2018; 32 -RESOLUÇÃO Nº 033 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 

(ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Criar e nomear  os (as) Advogados (as)  Andrea Maura 

Sacioto Rahal, Emerson Almeida de Souza, Felipe Velasques  Amaral,  Giordana  Pereira  Azevedo  Lima, Lauro de  

Carvalho, Sandro  Alberto de  Souza  Júnior,  Tania Benedita Correia Silva, Lázaro Fernando Zonatto  para  

compor a  Comissão  Direito de Energia para o  Triênio 2016/2018; 33-RESOLUÇÃO Nº 034 DE 18 DE 

FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Criar e nomear os (as) 

Advogados (as)  Diego Fernando Oliveira, Divino Marques Braga, Carlos Ricardi de  Souza Pizzato, Eduardo Alencar  

da Silva, Manoel  Seixas  Filho, Marcos Daniel  Ferreira  Cavalcante, Vinicius  Assis Almeida, Aline Cristina 

Maehler, Pablo José Melattti, Ronise  Antonio Barbosa para compor a  Comissão  Direito Sindical Triênio 2016/ 

2018; 34 -RESOLUÇÃO Nº 035 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-

MT ASSUNTO: Nomear os (as) advogados (as) Helio Udson Oliveira  Ramos,  Silvio Soares  da  Silva  Junior, 

Sildemar Antonio Alves, Bathilde Jorge Moraes Abdalla, Cintia dos Arbuer Nery da Silva, Daniele Battistotti Braga, 

Jorge Antonio Krizizanowski, Marcos Davi Andrade para compor a  Comissão de Estagio Exame de Ordem  Triênio 

2016/ 2018; 35 -RESOLUÇÃO Nº 036 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: 

OAB-MT ASSUNTO: Nomear os (as) advogados (as) Augusto  Cesar  Fontes  Assumpção para compor a  Comissão  

Direito Família Triênio 2016/ 2018;36 -RESOLUÇÃO Nº 037 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) 

PARTE INTERESSADA: OAB-MT      ASSUNTO: Nomear os (as) advogados (as) Waldir  Caldas  Rodrigues,  Bruno  

de  Castro  Silveira, Hose Arnaldo da Silva Barreto, Daniele Battistotti Braga para  compor a  Comissão de Direito 

Carcerário  Triênio 2016/ 2018; 37 -RESOLUÇÃO Nº 038 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) 

PARTE INTERESSADA: OAB-MT  ASSUNTO: Nomear os (as) advogados (as) João Gabriel Silva  Tirapelle, João 

Paulo Rodrigues Pereira, Emanuele Proença Larréa, Lenamara Rocha Monteiro, Luiz Carlos  de  Oliveira 
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Assumpção Junior, Otacilio Peron para compor  a Comissão de Direito Imobiliário e Urbanístico  Triênio 2016/ 

2018; 38 -RESOLUÇÃO Nº 039 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-

MT ASSUNTO: Nomear os (as) advogados  (as) Flavio José  Ferreira, Cláudia Amélia Lima Castro Guim, Flavia 

Caroline Taques Ferreira, Luciana Povoas Lemos, Murilo Ferreira Blanco, Cláudia Amélia Lima de Castro, Karita 

Barbosa Borges da Silva, Josemar Honório Barreto Junior,  Fernanda Alves Cardoso Cavalari, Heliodoro Santos 

Nery, Maria Eduarda da Silva Scedrzyk, Antônio Raimundo Figueiredo Neto, Paula Regina de Toledo Ribeiro para 

compor a Comissão de Cultura e Responsabilidade Social Triênio 2016/ 2018; 39 -RESOLUÇÃO Nº 040 DE 18 DE 

FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear os (as) advogados  

(as) Marcelo Augusto Motta Soares (Presidente), Marco Antonio Mari (Vice-Presidente), Gabriel Augusto Camilo 

Anchieta (Secretario-Geral) e Fabricio Renna Pastro Pavan (Secretario Adjunto) para compor a Comissão de Direito 

Desportivo, Triênio 2016/2018; 40 -RESOLUÇÃO Nº 041 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) 

PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear a advogada  Ana Lucia Stefanello, para compor a Comissão de 

Conciliação, Mediação e Arbitragem, Triênio 2016/2018; 41 -RESOLUÇÃO Nº 047 DE 18 DE FEVEREIRO DE 

2016 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear o advogado Rafael Esteves Stellato, 

para compor a Comissão do Meio Ambiente, Triênio 2016/2018; 42 -RESOLUÇÃO Nº 048 DE 18 DE FEVEREIRO 

DE 2016 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear o advogado Francisco Anis Faiad, 

para compor a Comissão de Defesa dos Honorários Advocatícios, Triênio 2016/2018; 43 -RESOLUÇÃO Nº 049 DE 

18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear os (as) 

advogados (as) representantes das Subseções junto ao Tribunal Defesas das Prerrogativas os (as) advogados (as) 

Alexander Fabiano Ribeiro Santos – Subseção de Tangará da Serra, Alberto de Abreu – Subseção de Colider, Bruno 

Casagrande e Silva – Subseção de Nova Mutum, Celio Oliveira de Souza Junior Subseção de  Vila  Rica,  Edwin  de 

Almeida Costa - Subseção de Peixoto de Azevedo, Fernando  Tambani Rodrigues – Subseção de Canarana, Glaucio 

Araujo de Souza  – Subseção de Tangará da Serra, Helio Pereira de Souza – Subseção de Peixoto de  Azevedo,  Luís 

Augusto Pereira da Silva– Subseção de Poxoréu, Janone da Silva Pereira – Subseção de  Sorriso, Nader Thome  

Neto – Subseção de Juína, Rafael Santos de Oliveira– Subseção de Rondonópolis, Rodrigo Schwab Mattozo –

Subseção de      Diamantino, Ricardo Alexandre Viana  – Subseção de Campo Verde, Sandro Lanzarini - Subseção 

de Nova  Mutum Victor Henrique Rampaso Miranda – Subseção de Comodoro e Walter George Ramalho de Lima– 

Subseção de Barra do Garças; Sinop  e Mirassol. 44 - RESOLUÇÃO Nº 046 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016 (ad 

referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear os (as) advogados (as) representantes das 

Subseções junto ao Tribunal Defesas das Prerrogativas os (as) advogados José Everaldo de Souza Macedo – 

Subseção de Sinop, Francisco de Assis Ramalho Araújo – Subseção de Mirassol D’Oeste. Foi feito a leitura pela 

Conselheira Dinara Arruda da nota de repudio contra as declarações do Secretário de Segurança Fabio Galindo, no 

qual criticou os direitos humanos. Aprovada pelo Conselho. Dada à palavra a Conselheira Federal Gabriela Novis 

Neves Pereira Lima e ao Presidente da CAAMT Itallo Gustavo de Almeida Leite.
 
Não havendo inscritos, o Presidente 

agradeceu a presença de todos, vindo a encerrar a sessão às 16:57h. Eu, Ulisses Rabaneda dos Santos, Secretário-

Geral, mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente.
 

 

 

Leonardo Pio da Silva Campos   Ulisses Rabaneda dos Santos 

Presidente da OAB/MT    Secretário Adjunto da OAB/MT  


